

то е въз него, защо време веке не ще да бжде.

7 Ко въз дни те когато ще да се извыка седмыо Ангелъ и ще да затрѣки, тогавацие да се соверши тайнство то Божіе, каквото що е благовѣстилъ чрезъ свои те ракъ пророцы те.

8 И гласо, когото чухъ отъ небо то че говореше съ мене пакъ ми рече: иди та земли разгнана та книжка (която е въз рѣка та на Ангелатъ, който стои на море то и на земля та.

9 И отидохъ ко Ангелъ и рекохъ му: дай ми книжка та, и рече ми: земли (а) та а изажды; и горчива ще ти бжде къ оутроба та, но въз оуста та ти ще бжде сладка като медъ.

10 И зехъ книжка та отъ рѣка та Ангелова, и изедохъ а: и беше во оуста та ми сладка като медъ: а когато а изедохъ, быде горчива въз оутроба та ми.

11 И рече ми: тревба да пророчествашъ паки за много народы и племена и языцы и царове.

### ГЛАВА 11.

И дадена ми быде трѣсти ка колкото една тоага, и рече ми: стани та измѣри церква та Божіа и олтаратъ, и оныа, които се кланатъ въз него.

2 Я вжишыватъ дворъ церковенъ встави, и не мѣри го, защото той е даденъ на язычници те. и сватыатъ градъ ще да потъпчатъ четыредесать и два мѣсацы.

3 И ще дамъ (дозволеніе) на двама та мои свидѣтели, и ще да пророчествватъ хілада и двесте и шестдесеть дни, и блечени во вретисіе.

4 Они са две те маслины, и два та свѣщницы които стоатъ предъ Бога на земля та.

5 И ако поиска нѣкой да имъ стори зло огонь ще да излѣзе изъ оуста та имъ, и ще да поаде врази те имъ: и секой, който поиска да имъ стори шкида, тревба да бжде оубіенъ.

6 Они иматъ власть да затворатъ небо то, да не слѣзе дождъ на земля та въз оныа дни, когато ще пророчествватъ они: и иматъ власть надъ воды те, да ги претваратъ въз кровь, и да поразатъ земля та со секаква бѣда, колкото пѣти бы поискали.

7 И когато совершатъ свое то свидѣтелство, звѣро, който излази отъ бездна та ще да сотвори съ нихъ врань и ще ги повѣди, и ще ги оубіе.

8 И трѣпове те имъ ще встави на оулицы те на голѣмыа градъ който по дѣховноу се нариче Содомъ и Врвпетъ, гдѣто и Господь нашъ быре распнатъ.

9 И (мнозина) отъ народатъ, и отъ племена та, и отъ языцы те и отъ колѣна та ще да гледатъ тѣлеса та имъ три дни и половина, и не шатъ да се тѣратъ въз гробове те имъ.

10 И жители те земни ще да се возрадватъ и возвеселатъ за нихъ и ще да си прататъ дарове